SINIF Isi ve sicaklik
1.

Isi aktarim yonu, sicak olan maddeden soduk
olan maddeye dogrudur.

A=10°C B=30°C C=40°C

D= 30°C

Buna gore sicakliklari yukaridaki gibi verilen
bloklarla olusturulmus diizeneklerdeki 1si
aktarim yonii hangisinde dogru verilmistir?
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. Sicakliklari verilmis 6zdes bloklarla olusturulmus

dizenekler sekildeki gibidir.
20 °C 40°C 60 °C 20 °C
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Buna gore isi aktarim yonleri ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?
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Kaplar igerisinde modellenmis molekiillerin
hareketlerinden ¢ikarimla termometrelerde
okunabilecek sicaklik degerleri agsagidakilerden
hangisi gibi olabilir?

1 2 3
Ay 10 10 10
B) 30 10 20
Cc) 20 10 30
D) 20 20 10
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5.

6.

Molekdullerin hareket enerijilerinin gok olmasi,
maddenin sicakliginin da yiksek oldugunun bir
gOstergesidir.
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Buna gore yukarida verilen molekiiller ara-
sindaki enerji aktarimi i¢in asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 1-2 1-3
B) 1-3 3-2
C) 3-2 3-1
D) 2-3 1-3

Ayni sividan iki 6rnek alinarak 6zdes kaplar
ve isiticilar ile hazirlanan dizeneklerden elde
edilen grafikler sekildeki gibidir.

Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)

60f------> 60

10f - 10

Zaman Zaman
0 8 " dakika) ° 12" (gakika)
1. Ornek 2. Ornek
Buna gore;
1. 2. 6rnek, 1. 6rnekten miktar olarak daha
fazladir.

2. Swilanin ilk sicakliklari farklidir.
3. Sicaklik degisimleri farkhdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
C)2.ve 4.

B) 1. ve 2.
D)1.,2.ve 3.

1. Is1 aktarimi sicak olan maddeden soguk olan
maddeye dogrudur.

2. Ayni sicakliktaki maddeler arasinda eneriji
aktarimi gergeklesir.

3. Enerji aktarimi sicakliklar esitlenene kadar
devam eder.

Yukardaki bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
C)1.ve3.

B) 1. ve 2.
D)1.,2.ve 3.
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Isi ve sicaklik
7.

Sicaklik (°C)

Madde | Kitle | ilk Sicaklik (°C)
K 50 10
L 100 20
M 50 20

Yukaridaki tabloda verilen maddeler, 6zdes isitici-
lar ile esit surelerde isitildiginda agagidaki grafikler
elde edilmektedir.

Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)

. Sivili termometreler, iglerinde kullanilan sivinin

. {Bugﬂn havanin isisi

Buna gore hangi maddeler ayni olabilir?

A)Kile L
C)Lile M

B)Kile M
D)K,Lve M

genlesme 0Ozelliginden faydalanilarak yapilir.

Donma Kaynama
Sicakhigi (°C)|Sicakhgi (°C)
Alkol -115 78
alkol

Buna gore verilen termometre ile ilgili agagi-
daki 6lgiimlerden hangisi yapilamaz?

A)—45°C B)—20°C C)30°C  D)135°C :

Bende termometrede
35°C olacakmis. havanin sicakligini

35°C olarak goérdim.
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Ayse ve Ahmet arasinda gegen bu diyalog
icin agagidakilerden hangisi séylenebilir?

A) Ayse, IsI birimini dogru soylemistir.

B) Ahmet sicaklik birimini dogru séylemistir.

C) Her ikisi de 1s1 ve sicaklik kavramini yanlig
sOylemisgtir.

D) Her ikisi de 1s1 ve sicaklik kavramini dogru
sOylemisgtir.
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10. Asagida 6zdes olan (ic maddenin sicakliklarini
gOsteren grafik verilmistir.

Sicaklik (°C)

11.

12.

Maddeler

Buna gore;

1. Kile L ayni sicaklikta oldugundan aralarinda isi
aligverisi gerceklesmez.

2. L ile M arasindaki enerji aktarimi M’den L'ye
dogrudur.

3. Maddeler 6zdes oldugundan aralarinda eneriji
aktarimi gerceklesmez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
C)2.ve 3.

B) 1. ve 2.
D)1, 2.ve 3.

Ozdes sivilar ile olusturulan bir diizenek 6zdes
isiticilar ile i1sitildiginda asagidaki grafikler elde
ediliyor.

Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)

Zaman
(dakika)

Zaman
(dakika)

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Son sicakliklarinin farkli olmasi, kitlelerinin
farkli olmasindan kaynaklanir.

B) Son sicakliklarinin farkli olmasi, sivilarinin
farkl olmasindan kaynaklanir.

C) Son sicakliklarinin farkli olmasi, ilk sicaklikla-
rin farkli olmasindan kaynaklanir.

D) Son sicakliklarin farkli olmasi, isitilma siirele-
rinden kaynaklanir.

Birbiri ile karigabilen A, B, C sivilarinin ilk sicak-
liklari tabloda verilmigtir.

Swvilar ilk Sicaklik (°C)
A 40
B 80
C 100

Bu sivilarla olusturulacak karigimlarin sicak-
liklari agsagidakilerden hangisi gibi olamaz?

A)60°C B)70°C C) 80°C D) 100°C
1 23 45 6 7 89 10/11 12 .
@@@@@@@@@®®® Dogru :..............
Yanlis oo
CICICICICICICICICICICIE s J—
OD0ODODDODDODODODDODODO®®D)| Puan: ...




